

PERTUNMAAN KUNTA

Vanhus- ja vammaisneuvosto

PÖYTÄKIRJA

Aika 01.03.2023 klo 14.00-16.02

Paikka Pertunmaan kunnantalo, Valtuustosali

Läsnä: Satu Kauhajärvi, etäyhteys Harri Hautala, varajäsen, poissa
Kaija Montin, jäsen Raija Ulmanen, varajäsen,
Sirku Salomäki, jäsen Eila Järvinen, varajäsen
Jouko Lehtonen, jäsen Markus Montin, varajäsen
Jarmo Lahtinen, jäsen, poissa Arja Tuomela, varajäsen, poissa
Jukka Asikainen, kuntaisännöinti, etänä
Ahti Lehtinen, tukikoti
Outi Kangasniemi-Lehrbäck, SPR
Saana Poskiparta
Leena Ruotsalainen, kunnanjohtaja, tämän kokouksen pj
Lea Mäkinen, sihteeri

- 1 § Kokouksen avaus
Kokouksen puheenjohtaja Satu Kauhajärvi avasi kokouksen
- 2 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
- 3 § Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Pöytäkirja lähetetty jäsenille luettavaksi, puheenjohtaja totesi pöytäkirjan hyväksytyksi.

4 § Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin.

5 § Tukikotialueen parkkipaikat

Leppälän parkkipaikoista 5 on vapaata muut varattu erilaisin sopimuksin alueen henkilöstölle.

Jukka Asikainen hoitaa talonmiehelle tiedon parkkipaikkojen merkitsemisestä ja alueen karttaan parkkipaikkojen sijainnin.

Parkkipaikkojen auraukseen huomiota, jotta kaikki paikat olisivat käytössä myös talvella.

6 § Tukikoti ry:n Leppälän alueen palveluiden ideointi

Hyvinvointialue Eloisa on vuokrannut Leppälän toimintatilan maanantai-torstai, maanantai ja keskiviikko kehitysvammaisten toimintaa ja tiistaina Palvelupäivä, toimintaa, saunapäivä.

Perjantaisin ollut vapaaehtoisten toimintaa. Vapaaehtoisten toimintaa SPR-ystäväkerho, Leidi-virtaa, Äijät, SRK ja muuta. Eloisa toivoo vapaaehtoisia toimintaansa lisäksi.

Tukikotialueella G-talossa asukkaille pieni kuntosali käytössä.

Leppälän alueelle tarvittaisiin asukkaille yhteistä tekemistä ja yleistä tukemista arkiasioissa esimerkiksi, jos avain on jäänyt sisälle talonmieheen yhteyttä, auttaminen kerhoihin, lisää erilaisia toimintoja, leipomispäivä.

Toiveissa olisi tukikotialueelle jalkautuva avustaja ”emäntä tai isäntä, pohdinnassa miten palkkaaminen tapahtuisi. Yhtenä mahdollisuutena hanke-rahoituksen hakeminen suunnitelman toteuttamiseksi.

Yhdistys voi saada 100% palkkatuen, mikäli työttömän kriteerit täyttyvät. Selvitetään sopivia henkilöitä.

7 § Sansian kuljetuspalvelut Pertunmaalla

Sansia toteuttaa vammaispalvelulain ja sosiaalihuoltolain mukaisia taksikyytejä Pertunmaalla. *Sansia* on kuitenkin evännyt kuljetuspyyntöjä ja vienti kuljetus on luvattu, mutta ei paluu kuljetusta, asiaa on selvitelty

Sansialta, jonka jälkeen kuljetus järjestyi. Palvelupäivään tulevien asiakkaiden kuljetukset ovat viivästyneet tai aina ei ole toteutuneet.

Kunnanjohtaja Leena Ruotsalainen tekee reklamaation Sansialle havaituista puutteista kuljetuksen järjestämisessä.

8 § Vapaaehtoisten tilannekatsaus

Vapaaehtoisilla on tapaaminen Hyvinvointialue Eloisan kanssa to 23.3.2023 Leppälässä Päivi Meskasen aloitteesta, Leena osallistuu tapaamiseen.

Vapaaehtoistyön tarpeen ja vapaaehtoisten kartoittaminen, Kaija Montin ottaa päävastuuta yhteyshenkilönä. Keskustelua miten voitaisiin järjestää kysely ja miten tiedottaminen, tekstiviestit sähköposti, whatsapp ryhmä, kunnankotisivu, facebook. Vapaaehtoisryhmillä tulisi olla nimetty vetäjä jolloin yhteydenotto helpompaa.

9 § Kevätjuhlan järjestäminen

Työryhmä valittiin kevät juhlan järjestelyihin Kaija Montin, eläkeliitto, Satu Kauhajärvi, SRK ja Saana Poskiparta-Jokela, SPR. Päivää ei löyty lukkoon. Selvitettävä Sari Mäkeläiseltä voiko käyttää koulun ruokasalia tilaisuudessa ja voivatko koululaiset esittää ohjelmaa ja/tai osallistua kahvitarjoilun järjestelyyn. Leena hoitaa yhteydenoton kouluun. Kuljetuksen järjestäminen, työryhmä ottaa yhteyttä, aikaisemmin Leijonat ovat auttaneet kuljetuksissa.

Tukikotialueen asukkaille mahdollisuus teatteri esitykseen ja väliaikakahviin 25.5.2023, Leena hoitaa.

10 § Muut esille tulevat asiat

Satu Kauhajärvi toivoi Unelmien-toteutus-teemaa. Vapaaehtoiset ja kaikki ketkä ovat tekemisissä ikäihmisten kanssa voisivat ottaa keskustelun aiheeksi unelmat myös vammaiset huomioitava. Keskustelussa tuli jo esille; päästä katsomaan entistä kotia, hevosajelu, ongelle, pilkille, torille, metsään, miten henkilö haluaa ruokailla pelkkä lusikka vai haarukka ja veitsi. Olisi kissa Rinnehoviin mahdollinen toteuttaa.

Alueellinen vanhus- ja vammaisneuvosto on kokoontunut, hakee vielä toimintatapoja.

Vanhus- ja vammaisneuvoston kokouksiin pyydetään myös edustusta Kappeliseurakunnasta varsinainen ja vara. SPR:ltä tulee Outi Kangasniemi-Lehrbäck ja/tai Saana Poskiparta-Jokela. Myös muita halukkaita järjestöillä on mahdollisuus tulla mukaan.

Vanhus- ja vammaisneuvosto on kutsuttu 17.4.2023 klo 16.30 Hyvinvointialue Eloisan tiedotus tilaisuuteen, paikalla on kunnanvaltuusto.

Yhdistys ilta Jokituvalla 8.3.2023 klo 13.00, aiheena ainakin hanke rahoitukset. SPR kevätkokous 23.3.2023 illalla, halukkaat saavat osallistua.

Seuraava vanhus- ja vammaisneuvoston kokous sovittiin ti 25.4.2023 klo 10.00.

11 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.02

Leena Ruotsalainen

Lea Mäkinen

kokouksen puheenjohtaja

sihteeri